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“Azért vagyunk a világon, hogy valahol otthon legyünk benne.” Tamási Áron

Erdõs Norbert országgyûlési képviselõ 
kérdést intézett az egészségügyi minisz-
terhez az OEP javaslatterve kapcsán, amely 
a gyógyászati segédeszközök támogatási 
szabályainak megváltoztatásával foglal-
kozik. Elõször a képviselõ a szakemberek 
azon felháborodását tolmácsolta a miniszter 
felé, hogy megint csupán egy hétvégét 
kaptak arra, hogy az említett tervezetet 

áttanulmányozzák és véleményezzék, ráadásul a Mindenszentek 
és Halottak Napjának hétvégéjét. Mivel a szakmai anyag az 
augusztusi drasztikus támogatáscsökkenéseket csupán az elsõ 
lépcsõnek nevezi, méltán megijedhettek a szakemberek. Fõleg, 
amikor azt írják: ,,a második lépcsõ a támogatási rendszer 
koncepcionálisan új alapokra helyezését jelenti." Csak néhány 
ízelítõ ezekbõl az új alapokból: a mûfogsorok normatív 
támogatásának 0%-ra csökkentése, az önmagukban rendelhetõ 
(tartozéknak nem minõsülõ), 24 hónapon túli kihordási idejû, 
2000 forintnál alacsonyabb közfinanszírozási árú eszközök 
támogatásának megszüntetése, a mosási-zuhanyzási 
segédeszközök, valamint támasztóeszközök támogatásának 
megszüntetése. Ez valóban merõben új koncepció - mondta a 
képviselõ. - Eddig támogatták a beteg embereket, ezek után 
pedig nem fogják. Ezután van bátorságuk a betegtudatosság 
fejlesztésérõl beszélni - folytatta Erdõs Norbert. - Azt írják: 
,,Olyan támogatási és igénybe vételi konstrukciókat dolgozunk 
ki, amelyek biztosítják az eszközöket használó betegek 
érdekeltségét a minõségének megóvására, az eszközök 
funkcionalitásának kihasználására." Ez tudjuk, mit jelent. A 
betegek csillagászati áron és sokkal nehezebben juthatnak majd 
hozzá a segédeszközeikhez. Ráadásul arrogáns módon azt 
próbálják kifejezni, hogy a betegek a hibásak, mert nem 
vigyáztak kellõképpen az eszközeikre, és nem a funkciónak 
megfelelõen használták. Mintha egy mozgáskorlátozott nem 
vigyázott volna a tolószékére! Végül a képviselõ megkérdezte, 
hogy tényleg be akarják-e vezetni ezeket az új szabályozásokat, 
amelyek a szakmai kollégiumok szerint alapjaiban rengetnék 
meg a segédeszközhöz való hozzájutást a betegek számára? 
A miniszter válaszában elmondta, hogy a képviselõ által 
elmondottak még nem lettek elfogadva, ezek csupán az OEP 
által javasolt ésszerûsítések, de azt is mondta, hogy a 
gyógyászati segédeszközök finanszírozása terén is szükség van 
racionalizálásra, de ennek részletei még kidolgozás alatt állnak. 
Erdõs Norbert a válasz hallatán nem nyugodott meg, és ígéretet 
tett arra, hogy mindent megtesz azért, hogy a gyógyászati 
segédeszközök finanszírozása legalább idei szinten maradjon.

Erdõs Norbert (FIDESZ)

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Ezúton értesítjük Önöket a Polgármesteri Hivatal ünnepek 
körüli ügyfélfogadási rendjérõl:
2009. december 19. (szombat) 8.00 - 12.00
2009. december 24. (szerda) szabadnap
2009. december 31. (szerda) az ügyfélfogadás szünetel

Kedves köröstarcsai lakosok!

Közeleg a karácsony mindannyiunk legmeghittebb, a 
családok legjobban várt ünnepe. Sok örömöt, bánatot, 
munkát, feszültséget és sikereket is jelentõ év végéhez 
közeledünk. Új kihívások sorával kellett és kell 
megküzdenünk Az egész éves feladatok, a mindennapok 
rohanását követõen lassítani kell. Fel kell készíteni szívünket, 
lelkünket a közelgõ Karácsonyra. Álljunk meg egy pillanatra. 
Vegyük észre, hogy a Karácsony nem csak egy ünnep, sokkal 
inkább érzés. A szeretet, az emlékezés, az együttlét élménye, 
érzése különbözteti meg a hétköznapoktól. Nemsokára 
megszólal a karácsonyi csengõ, amelynek hangja a családot, 
az otthon melegét juttatja eszünkbe. Ismét gondolhatunk 
szeretteinkre, barátainkra, és figyelhetünk arra, hogy mit 
nyújthatunk azoknak, akik fontosak a számunkra. Figyeljünk 
arra, hogy a szeretet lángja ne csak néhány napig, az ünnep 
idején éljen a szívünkben, hanem a hétköznapokon is 
megmaradjon az izzása. Éljünk úgy, hogy szeretettel 
viseltessünk embertársaink iránt, hogy életünkben ne legyen 
helye a haragnak és a gyûlölködésnek. 
Legyen minden köröstarcsai családban, boldog, szeretetteljes 
az ünnep, meghitt az együttlét. A közelgõ új esztendõben 
kívánok, mindenekelõtt, jó egészséget, sok örömet, 
személyes és közösségi sikereket

Nosza József polgármester

ORSZÁGGYÛLÉSI KÉPVISELÕK 
TÁJÉKOZTATÓJA
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Nyugdíjváltozások 2010. január 1-tõl

Fogadóóráimon rendszeresen visszatérõ 
téma a nyugdíjemelés és a nyugdíj-
korrekció kérdése. Ezúton szeretném 
tájékoztatni az érintetteket, hogy követ-
kezõ évben - a pénzügyi válság ellenére is - 
folytatódik a kormány által még 2005-ben 
elindított nyugdíjkorrekciós program, 
mely mintegy egy millió olyan nyugdíjast 
érint, akik- miközben szerencsésebb 

társaikhoz képest hasonló szolgálati idõvel rendelkeznek - 
akár több tízezer forinttal is alacsonyabb nyugdíjat kapnak, 
m e r t  ú g y n e v e z e t t  " r o s s z  é v e k b e n "  v o n u l t a k  
nyugállományba. Az elõzõ években ennek a programnak 
köszönhetõen emelkedetek az özvegyi nyugdíjak és 
differenciáltan növekedett az 1988 és 1996 között nyugdíjba 
vonulók ellátása. A kormány nyugdíjkorrekciós programja 
eddig 1,3 millió öregségi, a közel 800 ezer rokkantsági és a 
mintegy 200 ezer özvegyi nyugdíjas számára igazságosabb, 
összességében a jelenlegi nyugdíjszinten számítva 
százmilliárdokban mérhetõ többletnyugdíjat biztosított.
A kormányzat nyugdíjkompenzációs programja keretében 
jövõre, az általános emelés mellett azok kapnak pluszemelést, 
akik: 1988. január 1. és 1990. december 31., 1992. január 1. és 
1995. december 31., vagy 1997. január 1. és 1998. december 31. 
között vonultak nyugdíjba. Ennek megfelelõen az a 320 ezer 
ember, aki 1988. január 1. és 1990. december 31. között ment 
nyugdíjba, a rendes emelésen felül plusz 2 százalékos emelésre 
számíthat. Az a 490 ezer idõs, akinek 1992. január 1. és 1995. 
december 31. között állapították meg a nyugdíját, plusz 4 
százalékos emeléssel számolhat. Ugyancsak plusz 4 százalékot 
kapnak azok, akik 1997. január 1. és 1998. december 31. között 
vonultak nyugállományba. Utóbbi rendelkezés 160 ezer embert 
érint az elfogadott büdzsé szerint. A nyugdíjkorrekciós program 
mellett 2010-ben a kormányzat vállalta, hogy megõrzi a 
nyugdíjak vásárlóértékét, így valamennyi nyugdíjas 4,1 
százalékos emelésre számíthat január 1-jétõl. A mintegy 2,7 
millió nyugdíjas átlagosan havi 3450 forinttal kap majd több 
nyugdíjat 2010-ben. Az új év elsõ hónapjában a 95 éven 
felülieknek 95.000, míg a 100 éven felüliek 100.000 ezer forint 
jubileumi juttatást fizetnek ki. Az érintettek több mint 11 ezren 
vannak. A szépkorúakat segítõ egyszeri juttatás 2011-ben is 
folytatódik majd, akkor a 90 és 95 év közöttiekkel.
A fenti intézkedéseken túl 500 millió forinttal bõvül a 
nyugdíjkeret, melybõl 400 millió forintot biztosít a kormány 
egyszeri segélyezésre, 100 millió forintot pedig a méltányossági 
nyugdíjemelésre. Azért döntött így a kormány, mert egyszeri 
segélyért az idén az elsõ félévben már többen folyamodtak, mint 
tavaly egész évben. A méltányossági nyugdíjemelés iránti 
kérelmek száma pedig a tavalyihoz képest 140 százalékra nõtt.
Mindezekre fedezetet nyújt a jövõ évi költségvetésben szereplõ 
2934,4 milliárd forintnyi 2010-es nyugdíjkassza, amelynek 
összege 9,4 milliárd forinttal haladja meg a 2009-es keretet.

Engedjék meg, hogy Noreen Braman gondolataival 
kívánjak mindannyiuknak kellemes karácsonyi ünnepeket

és békés, sikerekben gazdag boldog új esztendõt!
„Minden szívbõl szóló karácsonyi énekben, 
A kandalló ropogásában és melegében, 
Az ünnepi ebéd közben, 
a beszélgetésben és nevetésben, 
Minden képeslapban amit egy barát, 
vagy a család küldött, 
Minden amit ebbõl meghallunk, 
és ami elgondolkodtat bennünket... 
az maga a szeretet. ”

Nagy László (MSZP)

A kompetencia alapú óvodai 
programcsomag bevezetése a Köröstarcsai 

Napköziotthonos Óvoda és Bölcsõde 
Intézményébe 

 Az Új Magyarország Fejlesztési Terv keretében, Köröstarcsa 
Község Önkormányzata sikeresen pályázott a Kompetencia 
alapú oktatás, egyenlõ hozzáférés  Innovatív intézményekben - 
címû pályázatra, melynek kapcsán vállaltuk, hogy a 2009/2010 
nevelési évtõl három óvodai csoportban bevezetjük a 
kompetencia alapú programcsomagot. Az élethosszig tartó 
tanulás megalapozása már az óvodában elkezdõdik. Az óvodai 
nevelésre épül a közoktatási rendszer következõ lépcsõfoka, az 
iskolai tanulás megkezdése. A jó iskola  az óvoda folytatásaként  
játszva tanítja a gyermeket, cselekvésre, tapasztalatokra építi a 
tanulását, figyelembe véve a gyermek életkori sajátosságait, 
érdeklõdését. Az óvodai programcsomag komplexitása három 
nagy kategóriára tagolható. Az egyik az óvodaiskola átmenet, a 
másik az integráció, a harmadik az érzelmi, erkölcsi nevelés, a 
játék.Hogy mindezeknek az alapelveknek, feltételeknek meg 
tudjunk felelni, s a kompetencia alapú komplex óvodai 
programcsomagot a lehetõ legeredményesebben tudjuk a 
fejlesztés szolgálatába állítani, több képzésen vettek részt 
óvodapedagógusaink a nevelési év folyamán. Ezek a képzések 
egy kivételével már megrendezésre kerültek. Kompetencia 
fejlesztõ óvodai programok alkalmazását támogató módszertani 
képzés, tevékenységközpontú pedagógiák /általános 
módszertani továbbképzés /, óvoda iskola átmenet /általános 
módszertani továbbképzés /infokommunikációs technológiák 
alkalmazását segítõ képzés, sajátos nevelési igényû gyermekek 
együttnevelésére felkészítõ képzés, változásmenedzsment, 
projektmenedzsment képzés.A program során saját 
fejlesztésként illetve innovációként az alábbiakat kívánjuk 
megvalósítani
- komplex óvodai programcsomag bevezetése, témahetek 
megszervezése egy óvodai csoportban
- környezettudatos életmód kialakításához szükséges hosszú, 
illetve középtávú programok kidolgozása, projektek készítésére, 
hatékonyságára irányuló tervek kidolgozása, mûködtetése
- egy külsõ szolgáltatás megvásárlása” jó gyakorlat” átvétele,
- informatikai eszközök széleskörû alkalmazása a nevelõmunka, 

2009. december

Ezüst szánkót hajt a dér hófehér határon 
Deres szánon didereg, fázik a Karácsony. 

Zendül a jég a tavon, amin által jönnek 
Decemberi hópihén fénylik már az ünnep.

Gazdag Erzsi

Békés, boldog karácsonyi ünnepeket és eredményekben 
gazdag újesztendõt kívánnak a Napköziotthonos Óvoda és 
Bölcsõde dolgozói, valamint az Ovisokért Alapítvány 
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Befektetés a jovobeBefektetés a jovobe,,,,....



- a felkészülés folyamán, valamint szakmai anyagok elkészítése, 
cikkek írása, promóciós anyagok összeállítása, fotótár 
létrehozása
- belsõ képzések, tájékoztatás, szülõk felé
- helyi nevelési program módosítása.
Úgy gondoljuk, megalapozott az az elvárásunk, hogy Helyi 
Nevelési Programunkba beépítve a kompetencia alapú komplex 
óvodai program elveit, ajánlásait, még hatékonyabban 
segíthetjük gyermekeink fejlõdését.
Mindennapjainkat igyekszünk úgy alakítani, hogy minél több 
lehetõséget biztosítsunk a gyermekeknek a szabad játékra, játék 
és tevékenység közben igyekszünk biztonságos, szeretetteljes 
érzelmi légkört kialakítani, jó közösséget formálni, és segíteni 
minden gyermeket abban, hogy saját egyéni tempójában 
juthasson el az iskolakészültség szintjére. Bízunk benne, hogy 
igyekezetünk, befektetett energiánk nem lesz hiábavaló, és 
gyermekek, nevelõk, szülõk egyaránt boldogan, és megelégedve 
zárják a nevelési évet.

Hoffmanné Bartalus Edit

Témahét

Az iskolánk alsó tagozatán az õszi szünet után került 
megrendezésre a TÉMAHÉT.
Mi is ez? Egy héten keresztül minden alsós osztály egy adott 
témával foglalkozik, és az járja körül a tanórákon. A mi témánk „ 
Az õszi népszokások” voltak. Ennek keretében minden osztály 
életkorának megfelelõen feldolgozta ezt a témát.
Nagyon aranyosak voltak elsõseink, akik a gyümölcsök és 
zöldségek megismerésén keresztül a betakarítási munkákkal és a 
feldolgozással ismerkedtek. Nagyon finom gyümölcssalátát 
készítettek, amit utána jóízûen el is fogyasztottak. Csoport 
munkában pedig gyümölcskosarat készítettek. A másodikosok  a 
betakarítási munkákkal a Gépparkon ismerkedtek. Nagy sikere 
volt a mezõgazdasági gépeknek, melyeket ki is próbálhattak. A 
könyvtárban a disznótoros és az esküvõi szokásokkal 
ismerkedtek, csoportmunka keretében. Nagyon ötletes esküvõi 
menüsort állítottak össze. Az iskolában gyönyörû lámpionokat 
készítettek az õszbúcsúztató felvonulásra. Ez azonban a rossz 
idõ miatt a gyerekek nagy bánatára elmaradt. A harmadikosok a 
szürettel foglalkoztak. Igazi szüreti hangulatot teremtettek a 
családlátogatás során. Nagy élmény volt számukra az élõ 
citeraszóval kísért táncház, ahol különbözõ népi motívumokkal 
ismerkedtek meg nevelõik segítségével. Az õ véleményükkel is 
megismerkedhetnek a kedves olvasók az újság hasábjain. A 
negyedikesek is a falut járták. A zöldséges és a piac látogatásán 
túl nagy élmény volt számukra a szeszfõzdében tett látogatás. A 
szilva feldolgozását és az ehhez szüksége s gépeket is 
megismerték. Az õ asztalukon is készült finom gyümölcssaláta. 
Reméljük gyermekeink ezalatt a hét alatt, sok hasznos ismerettel 
lettek gazdagabbak.
NTE
A kompetencia alapú oktatás bevezetése folytán  az alsó 
tagozatban az õszi szünet utáni héten TÉMAHETET   tartottunk, 
melynek kapcsán az ÕSZI  NÉPSZOKÁSOK hagyományaival 
ismerkedtünk és annak kapcsán élményekkel teli feladatokat 
oldottunk meg.

TARCSAI HÍRADÓTARCSAI HÍRADÓ 3

A 3. osztályosok már ügyesen meg tudták fogalmazni élményeiket. Íme:
A zsibongóban szüreti dalokat énekeltünk, aztán kukoricát morzsoltunk 
s közben meséltünk. Vámos Gréta
Érdekes volt, mert most láttam elõször citerát.        Gyalog Vivien 
Nagyon vidám volt, amikor tanár bácsi úgy megfújta a dudát, hogy tanár 
néni is elszaladt. Nagyon jó volt a citeraszóra kézenfogva  táncolni.                                        
Bozsányi Norbert
Az volt a legjobb, amikor tanár néni lopta a szõlõt, és tanár bácsi 
elijesztette.                         Szentpéteri Máté
Tetszett nekem ez a hét.                                        Szatmári Szabolcs
Az tetszett, amikor ki kellett találni a hangszerek nevét és  amikor 
csináltuk a rejtvényt                                       Földi Gergõ
Tetszett nekem ez a hét. Sándor gazdánál voltunk, aki bemutatta nekünk 
a borkészítés eszközeit.                                   Szatmári Szabolcs
Jó volt, amikor Adj, király katonát játszottunk.       Gulyás Brigitta
Jó volt a szüreti felvonulás, s szép szüreti koszorúkat készítettünk.                                                        
Kiss Attila
Szeretek a bésekkel együtt dolgozni. Nagyon ügyesek voltak a tanárok!                                                                       
Tóth István

Jó volt az utánzós játék, s az is amikor mesét találtunk ki!               
Vámos Fruzsina

Akkor éreztem magam a legjobban, amikor a csapat együtt dolgozott. A 
bábok is nagyon tetszettek az elõadáson.                               Varga Imre
Jó volt, amikor oda kellett írni a képekhez, hogyan kell feldolgozni a 
szõlõt.                                                            Kristóf Henrietta
Szüreti játékokat játszottunk.                       Kovács Levente
Akkor nevettem a legnagyobbat, amikor Réka behozta a kosarat, Bence 
beleült és majdnem felborult. Nekem a rejtvény tetszett, mert amit nem 
tudtunk, arra a végén mindnyájan azt mondtuk, hogy: tényleg! Jó volt, 
hogy ott lehetett maradni táncolni.                              Bokor Péter
Nekem az tetszett, amikor a darálót forgattam.        Wagner László
Jó volt a szoros küzdelem.                             Hajdú Bence
Az tetszett, hogy énekórán sok dalt tanultunk.    Kovács Mihály
Nagyon jól éreztem magam, mert élvezetes volt a tánc.         Triznya 
Tamás
Tetszett a boroshordó.                                        Savolt Patrik
Ma a mûvelõdési házban volt a bábszínház, ahol a Világszép 
nádszálkisasszony címû darabot adták elõ.             Pap Imre
Legjobban az idõjárásmondó feladat tetszett.                      Földesi 
László
Nekem az tetszett a legjobban, amikor tanár bácsi megfújta a 
körtemuzsikát és amikor a szüreti felvonulás volt.

Kardos Alexandra
Az is tetszett, hogy gondolkodtató feladatok is voltak.                                               
Gyaraki Imre
Nekem az tetszett a legjobban, amikor kukoricát morzsoltunk. 

Molnár Kitti
Szegedi Katalin

A ragadozók birodalmában

A tanév nehéz mindennapjait változatos programokkal 
igyekszünk érdekesebbé tenni. Budapest számunkra még 
kedvezményesen elérhetõ, s mindig ismereteinket érdekes 
formában bõvítõ, csalogató programokkal hív bennünket. 
Fáradságot nem kímélve ismét felkerekedtünk hát 25 tanulóval. 
Feleslegesen izgultak az itthoniak, hiszen sok gyerek tapasztalta 
már meg velünk az ilyen utazások maradandó élményét.
Ottlecz Kornélia tanár néni is szívesen elkísért bennünket.
A kora reggeli sötétben még nehezen láttuk ugyan az elsõ 
állomások neveit a vonatablakból, de rendületlenül találgattuk 
milyen izgalmak várnak a fõvárosban. Néhányan ugyan a Keleti 
pályaudvarra érkezve még piacra szerettek volna menni, de a 
metró izgalmas mozgólépcsõje, a Papp László Sport Aréna 
monumentalitása és a trolival való közlekedés kárpótolta õket.

2009. december

Ezüst szánkót hajt a dér hófehér határon 
Deres szánon didereg, fázik a Karácsony. 

Zendül a jég a tavon, amin által jönnek 
Decemberi hópihén fénylik már az ünnep.

Gazdag Erzsi

Békés, boldog karácsonyi ünnepeket és eredményekben 
gazdag újesztendõt kívánnak a Napköziotthonos Óvoda és 
Bölcsõde dolgozói, valamint az Ovisokért Alapítvány 



Kedves Olvasó!

A könyvek kölcsönzési ideje 3 hét. 
A DVD lemezek kölcsönzési ideje 3 nap.
Késedelem esetén 5.- Ft/dokumentum/nap késedelmi díjat 
számítunk fel.
Amennyiben a kölcsönzési idõ lejártát követõen még szüksége 
van a kölcsönzött dokumentumra, akkor lehetõség van a 
kölcsönzési idõ meghosszabbítására.
Kérem a nézeteltérések elkerülése érdekében éljen a 
lehetõséggel, melyet személyesen, telefonon vagy akár e-mail-
ben is megtehet.
Könyvekkel kapcsolatos igényei tekintetében is szívesen állunk 
rendelkezésére.
Tel.: 66/480-824; E-mail: ktkonyvtar@gmail.com

Író olvasó találkozó

December 7-én köszönthettük az író olvasó találkozó keretében 
Nógrádi Gábort és Nógrádi Gergelyt. Számos, gyermekeknek írt 
könyvük mellett, több nagysikerû film szövegkönyveit írták. 
Ilyenek például: Egy szoknya, egy nadrág, Meseautó, Sose 
halunk meg, Csocsó, Hyppolit , stb.

A fõleg gyerekközönségnek 
s z e r v e z e t t  t a l á l k o z ó n  
megismerkedhettünk újonnan 
megjelent könyveikkel, és 
szívesen válaszoltak a feltett 
kérdésekre is.
A gyerekek ízelítõt kaphattak a 
regénykészítés alapjaiból és 
hasznos tanácsokkal látták el, 
az írással kacérkodókat. A 

találkozó végén, meglehetett vásárolni a bemutatott könyveket, 
melyeket kérésre aláírásukkal dedikáltak.
A Szabó Károly Mûvelõdési Ház és Könyvtár részére is 
vásároltunk könyveket, melyek kölcsönözhetõk. A 
gyermekkönyvek mellett beszereztünk sok hasznos 
felnõtteknek szóló Nógrádi mûvet is: A „Fertõ” címû olvasmány, 
az internet gyerekekre leselkedõ veszélyeire hívja fel a szülõk 
figyelmét. Az „Útravaló internyúzóktól” címû kötet nagy 
segítség lehet az álláskeresõknek, megtalálható benne amit  
tudniuk kellene, hogy sikeresek legyenek a felvételi interjún. 
Titkok, példák, módszerek, tanácsok. De a gyerekek sem 
panaszkodhatnak. Többek között a nagysikerû Vau címû regény 
folytatását, a Nyau-t tudhatja a könyvtár magáénak.
Az ilyen találkozók nemcsak, hogy érdekesek, de újra eszünkbe 
jut, hogy olvasni jó és hasznos.

Daridáné Domokos Anikó

Könyvtári játékos vetélkedõn vettek részt december 15-én 
délután azok a gyerekek, akik az elõzetes feladatokat a jelzett 
idõpontig eredményesen megoldották. A csapatok alakítása után 
közösen oldották meg a tréfás, nyelvi feladványokat.

TARCSAI HÍRADÓTARCSAI HÍRADÓ4

Az Imax moziban csúcsminõségû mozi élményt láthattunk a 
nyolc emelet magas kristálytiszta képeken. A Safari címû film 
mintegy 3.000 km-es utazásra invitált, s bejárhattuk Dél-Afrika 
nevezetes rezervátumait. Úgy éreztük és hallottuk, hogy ott 
vagyunk a helyszínen. Meglepõdve nevettünk magunkon, amikor 
kinyújtott kezünkkel simogatni próbáltuk a leopárd hasát. Jó, 
hogy sikerült többszöri alkudozás, egyezkedés után elérni ennek 
a filmnek a vetítését. Kemény küzdelem volt, de megérte!
Mindezek után többen is hitték, hogy ismertségünk okán várt 
ránk tárt ajtókkal a 24-es villamos, s már csilingelve indult is 
úticélunk, a Füvészkert felé. Volt ott minden a Trópusok a télben 
programrendezvényén: trópusi gyümölcskóstoló, ízletes 
fûszerek szaglása, cukornádkóstolás. A legendás Pálmaházban a 
fejünk fölött függõ hatalmas banánfürtök látványa nem 
mindennapi volt, bár akadt, akinek izgalmasabb volt a lába elõtti 
tócsákban topogni. A tanársegéd szerepet is betöltõ két 6.-os is 
elégedett volt, amikor meglátták a medencét, amiben korábban 
Nemecsek didergett. A Magyar Természettudományi 
Múzeumban többen már a bejáratnál ámulatba estek a fejük 
felett levõ 25 méteres bálnacsontváztól. A Korallzátonyok 
csodálatos világa címû kiállításon a „mintha a tengeren járnánk” 
illúziója sajnos keveseket késztetett álmélkodásra, többen 
inkább egyensúlyozási kísérleteket tartottak rajta. Némi 
csalódottsággal indultunk tovább a Ragadozók címû kiállításra, 
mely nevével ellentétben nem tárlat jellegû, sokkal inkább 
játszva ismereteket nyújtó felfedezõhely volt.Bemutatta a 
ragadozók zsákmányszerzésének változatosságát, technikáikat, 
eszközeiket és trükkjeiket. A négy darab, óriási, mozgó, 
interaktív ragadozómodell élethûen produkálta az alkalmazott 
vadászati technikákat. Nem mindenki fedezte fel ezeknek az 
nagyszerû voltát. A világ természetfotói 2009 tárlat káprázatos 
helyeket s meglepõ perspektívát láttatott nekünk, kár, hogy nem 
mindenki szeme volt fürkészõ ehhez. A múzeum boltjából csak 
kicsit nehéz volt kicsalogatni azokat, akik utolsó forintjaikat is el 
akarták költeni, noha a múzeum kertjében életnagyságú 
dinószobrok vártak minket. A budapesti aluljárók világa bizony 
sokkal inkább kötötte le a gyerekek figyelmét, mint bármely 
érdekes tanítási óra. A villamosra várva mégis bizakodva 
próbáltuk együtt tervezgetni, ki tanul majd a szomszédos 
Orvostudományi Egyetem épületében. A vonathoz indulva 
többen csatlakoztak volna még egy Thália színházi látogatásra, 
hogy élõben nézzük meg a Csillag születik mûsorát. Végül 
megegyeztünk abban, hogy azt már mindenki az ágyában nézi 
meg a médián keresztül. Így is történt.

Fülöp Sándor és Szegedi Katalin, 3. osztályos tanítók
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A Képviselõ-testület döntése értelmében 2009. szeptember 1-
jétõl a Szabó Károly Mûvelõdési Ház és Könyvtár iskolai 
könyvtári funkciót is ellát. A nyár folyamán az intézmény 
munkatársai a két állomány összevonását, leltározását.  
Õsszel az intézmény adott otthont a Benedek Elek 
Mesemondó versenynek, a pedagógus könyvtáros fogadta a 
bejelentkezett óvodai és iskolai csoportokat. Vetélkedõt 
szerveztünk az általános iskolások számára.
Ezúton mondunk köszönetet a könyvtár számára 
adományozott könyvekért a Polgármesteri Hivatalnak, 
Tóth Etelkának, Kozma Lászlónak. Külön köszönjük 

Nagy László országgyû-
lési képviselõnek a szak- 
és szépirodami könyveket, 
és azt, hogy adományával 
az EU-s állományunkat 
aktuális információkat 
tartalmazó kiadványokkal 
gyarapította.



„Ovisokért” alapítvány támogatta, összesen 300 000 Ft-tal, a 
mikuláscsomagokat a Községi Önkormányzat szponzorálta, 
gyerekenként 500 Ft értékben.
Köszönjük a segítséget, mert e nélkül nem lett volna ilyen 
élmény gazdag, szép ünnepünk!

Köröstarcsa-Mezõkovácsháza 0-2 (0-2)
Köröstarcsa, 150 nézõ. V.: Halász. G.: Széll a 26., Janosik a 32. 
percben. Jó: Kovács I., Tusjak, Bartyik, Petneházi S., ill. 
Sárközi, László, Pócsik, Janosik, Széll, Németh, Bányik. 
Zsombok Attila:  A lelkes vendégcsapat megérdemelten gyõzött. 
A helyzeteket be kell rúgni. Szabó András, Török András:  
Irreális talajú pályán kis szerencsével, de megérdemelten 
gyõztünk.
Ifjúsági mérkõzés: Köröstarcsa- Mezõkovácsháza  7-1

Újkígyós-Köröstarcsa 0-3 (0-1)
Újkígyós, 50 nézõ. V.: Kepka. G.: Ulrich N. a 40., Petrovszki a 
70., Ulrich P. a 88. percben. Jó: Kerekes, Juhász, ill. Ulrich P., 
Ulrich N., Tusjak, Petrovszki. Ecker György, az Újkígyós 
elnöke:  Néhány játékosnak el kell gondolkodnia, itt akar e 
focizni tavasszal is, mert mérkõzésrõl-mérkõzésre csak 
alibiznek. Ennyit nem bír el ez a csapat. Zsombok Attila:  Most 
küzdöttünk és meg is lett az eredménye.

2009-2010 megye II. osztály õszi forduló értékelése

A 2008-2009 megyei III. osztályban elért második helyezéssel 
jogosultságot szerzett a köröstarcsai labdarugó csapat, hogy a 
következõ szezonban már egy osztályal feljebb, megye II-ben 
induljon. A vezetõség és a játékosok egybehangzóan 
kijelentették, hogy vállalják a magasabb osztályban való 
megmérettetést. A célkitûzés nem is lehetett más, minthogy a 
csapat biztosan maradjon bent a megye II-ben és minél több 
helyi fiatalt próbáljunk beépíteni a csapatba. Az õszi szezont a 
csapat a 10. helyen zárta, ami megfelel az elõzetes elvárásoknak. 
A fiatalok beépítése sajnos nem úgy sikerült, mivel nem igazán 
vállalták a felnõtt csapatba való kerülést és a vele járó rendszeres 
edzésre járást azért itt kivételként megemlíthetem Varga Lajos, 
Kerekes Lajos, Mezõ Norbert nevét, akik rendszeresen 
látogatták a felnõtt csapat edzéseit. Sajnos az anyagi és tárgyi 
feltételek, nem tették lehetõvé, hogy merészebben álmodjunk a 
helyezés terén. A gyengébb hazai pályán való szereplés egyik 
okát abban látom, hogy a labdarugó pálya talaja nagyon rossz 
minõségû, játékra néha teljesen alkalmatlan volt. Ezt több 
vendégcsapat is megjegyezte. Idegenbeli mérlegünk 
elfogadhatóra sikerült, 4gyõzelem, 1döntetlen, 3 vereség, 13 
megszerzett pont. A hazai pályán szerzett 2gyõzelem, 
3döntetlen, 3vereség, kilenc pont önmagáért beszél. A játékosok 
között voltak, akik a tudásukhoz méltón játszottak, de olyanok, 
is akik jócskán adóssak maradtak a jó játékkal. A jók között 
kiemelném: Tusjak Csabát, Szujó Imrét, Farkas Gyulát Szántó 
Lászlót, Urlich Norbert, Timár Dávid neveit. Többett vártam 
volna a fiatal Petrovszki  Jánostól, a rutinos Tóth Istvántól, 
Bartyik Józseftõl, Szabó Jánostól. A többieknek voltak jobb és 
kevésbé jobb mérkõzéseik. Végezetûl szeretnék köszönetet 
mondani, mindazoknak, akik önzetlenûl segítették a labdarugó 
csapat munkáját úgy anyagilag, mint kétkezi munkával.

Zsombok Attila edzõ
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Tisztelt Olvasók! Elkészült a „Szivárvány” és a „Mini 
Mazsorett” csoportok 2010-es naptára. Megvásárolható a 
könyvtárban. A vásárlással a  csoportok felszerelésének 
beszerzését támogatja.
A Szabó Károly Mûvelõdési Ház és Könyvtár Mazsorett 
Együttese békés karácsonyt és boldog új évet kíván. 

Mikulásbál 2009

A hosszas készülõdés december 4-én véget ért, és elérkezett a 
nagy nap.
Délelõtt a szülõk az óvónénikkel együtt feldíszítették a nagy 
fenyõt, amire a gyerekek készítették a díszeket a mézessel 
együtt. Feltûzték a rajzokat, amit a rajzpályázatra rajzoltak a 
csoportok. A színpadra felkerültek az adventi koszorúk és a 
világítás. Berendezték a büfét, ami sütivel, szendviccsel, 
üdítõvel várta a gyerekeket. Délután 4 órakor a köszöntõ után a 
gyerekeké lett a színpad, akik színvonalas mûsort adtak a 
vendégeknek és a szülõknek. Amikor elérkezett a szünet, 
boldogan fogyasztották a büfé uzsonnát. Végül eljött a 
Mikulásbácsi ideje, és megérkezett a csomagokkal együtt. Volt 
nagy öröm, fõként mikor elõkerültek a zsákból a mesekönyvek 
is. Elfáradva, de nagyon boldogan tértek haza a gyerekek. 
Ezt a szép ünnepséget a Megyegyûlés pályázata, és az 

CIVIL SZERVEZETEK
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December 4-én ellátogatott a mikulás az Alapszolgálati 
Központ gondozottjaihoz. A váratlan meglepetésnek minden 
idõs nagyon örült.

December 17-énmegrendezésre került a karácsonyi ünnepség 
az Idõsek Klubjában. Az ünnepi mûsorban fellépett az óvoda 
Pillangó és Margaréta csoportja, Borgula Benedetta és Vetési 
Viki, az általá Fábián Betti, a békéscsabai Színitanház 
hallgatója.

Mezõberényi Gyermek FC

Hagyományos cserekapcsolatunk során, 2009. december 11-
14 között Marosvásárhelyen (Románia) a Szász Albert 
Teremlabdarúgó Tornán veszünk részt. A csapat tagjai a 
köröstarcsai lakosokból 1995-1996 között született gyerekek 
vesznek részt. 

A csapat köröstarcsai tagjai: Machó Attila, Sziráczki 
Martin, Miklós Gábor, Putnoki Dániel

A tornán a térség legjobb csapatai vesznek részt
( 8-10 csapat.)



Kézilabda

Véget ért a 2009-2010es évi megyek férfi kézilabda bajnokság. 
A köröstarcsai csapat vegyes eredményeket ért el, de dobogós 
helyrõl folytatja majd a tavaszi szezont.

Felnõtt
H. Név   J. Gy.  D. V. Dob.  Kap.   P.
1.  Békéscsaba DKSE  10  9  0  1  359  285  18
2.  Kétsopronyi SE  10  9  0  1  330  263  18
3.  Köröstarcsa SK  10  3  2  5  288  316    8
4.  Mezõhegyesi SE  10  3  1  6  301  328    7
5.  Körös Kézilabda Klub 10  2  1  7  248  309    5
6.  Nagyszénási SE  10  2  0  8  267  292    4

Utánpótlás
H. Név   J. Gy.  D. V. Dob.  Kap.   P.
1.  Kétsopronyi SE  4  3  0  1  118    93   6
2.  Köröstarcsa SK  4  2  0  2  108  118   4
3.  Békéscsaba DKSE  4  1  0  3    99  114   2
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Tarcsai Híradó § önkormányzati információs idõszaki lap § 
Szerkesztõség: Szabó Károly Mûvelõdési Ház és Könyvtár Kossuth 
u. 18-20.  Tel./fax: 06-66/480-824 § E-mail:ktkonyvtar@nap-
szam.hu § Szerkeszti: társadalmi szerkesztõbizottság § Kiadja: 
Köröstarcsa Község Önkormányzat Képviselõ-testülete § Felelõs 
kiadó: Nosza József polgármester § A szerkesztõség nem 
szükségszerûen azonosul a szerzõk cikkeinek tartalmával, azokért 
felelõsséget nem vállal. § Nyomtatás: Ifj. Gyõri Sándor nyomdája § 
Nyilvántartási szám: 2.2/7898/2000

 §

Következõ számunk tervezett megjelenése: 
2010. február 15. 

Lapzárta: 2010. február 5.
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Kellemes karácsonyi ünnepeket és 
sikerekben gazdag békés boldog újévet kíván 

mindenkinek a Nagycsaládosok 
Köröstarcsai Egyesülete

Kellemes karácsonyi ünnepeket és 
sikerekben gazdag békés boldog újévet kíván 

mindenkinek a Nagycsaládosok 
Köröstarcsai Egyesülete

Boldog karácsonyt és békés
boldog új esztendõt kíván
Puskás László vállalkozó

Boldog karácsonyt és békés
boldog új esztendõt kíván
Puskás László vállalkozó

Békés, boldog karácsonyi 

ünnepeket és eredményekben 

gazdag új esztendõt kívánnak 

A Körös Pékség körösladányi 

üzemének dolgozói.

Békés, boldog karácsonyi 

ünnepeket és eredményekben 

gazdag új esztendõt kívánnak 

A Körös Pékség körösladányi 

üzemének dolgozói.

Kellemes karácsonyt és

Boldog új évet kíván

a Tiba Szolgáltató, Kereskedõ Ház

Kellemes karácsonyt és

Boldog új évet kíván

a Tiba Szolgáltató, Kereskedõ Ház

Békés karácsonyt és eredményekben 
gazdag új évet kíván
Kovács Lászlóné vállalkozó

Békés karácsonyt és eredményekben 
gazdag új évet kíván
Kovács Lászlóné vállalkozó

Kellemes karácsonyi ünnepeket 

és boldog új évet kíván 

a Tarcsai Agrár Zrt.

Kellemes karácsonyi ünnepeket 

és boldog új évet kíván 

a Tarcsai Agrár Zrt.

A Köröstarcsai Takarmányfeldolgozó Zrt.

Köszöni az együttmûködést 

partnereinek.

Boldog karácsonyi ünnepeket 

és eredményekben gazdag új 

évet kíván 

A Köröstarcsai Takarmányfeldolgozó Zrt.

Köszöni az együttmûködést 

partnereinek.

Boldog karácsonyi ünnepeket 

és eredményekben gazdag új 

évet kíván 

Boldog karácsonyt és békés boldog új

esztendõt kíván

Vida Szilvia Gyöngyszem Üzlet.

Boldog karácsonyt és békés boldog új

esztendõt kíván

Vida Szilvia Gyöngyszem Üzlet.

Szép karácsonyt és boldog új évet 

kívánunk:

Vári István Hídfõ Üzletház

Szép karácsonyt és boldog új évet 

kívánunk:

Vári István Hídfõ Üzletház

Kellemes karácsonyi ünnepeket és 

eredményekben gazdag új esztendõt 

kívánnak aköröstarcsai kikötõ üzemeltetõi

Kellemes karácsonyi ünnepeket és 

eredményekben gazdag új esztendõt 

kívánnak aköröstarcsai kikötõ üzemeltetõi

Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog 

új évet kíván minden köröstarcsai 

lakosnak a Coop ABC Köröstarcsa

Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog 

új évet kíván minden köröstarcsai 

lakosnak a Coop ABC Köröstarcsa

Békés karácsonyt és boldog új

esztendõt kívánnak a 

köröstarcsai Budai Bolt dolgozói

Békés karácsonyt és boldog új

esztendõt kívánnak a 

köröstarcsai Budai Bolt dolgozói

Kellemes karácsonyi ünnepeket 

és boldog új évet kíván a 

Lake Horse Kft.

Kellemes karácsonyi ünnepeket 

és boldog új évet kíván a 

Lake Horse Kft.

Kellemes karácsonyi ünnepeket 
és boldog új évet kíván a 
Trimon Benz Kft.

Kellemes karácsonyi ünnepeket 
és boldog új évet kíván a 
Trimon Benz Kft.

Kellemes karácsonyi

ünnepeket és békés 

boldog

új évet kíván önnek

Az Újvárosi Csemege Kft.

Kellemes karácsonyi

ünnepeket és békés 

boldog

új évet kíván önnek

Az Újvárosi Csemege Kft.
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